
Apklausa "Gamtosauginis auditas 2020"

Respondentų statistika:

Viso respondentų 44

Rezultatų santrauka

1. Ar darželyje rūšiuojamos atliekos?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

2. Ar vaikai žino, kokias atliekas galima rūšiuoti?

TAIP 43 97.7%

NE 1 2.3%

Viso atsakymų 44

3. Ar įstaiga turi kompostavimo dėžę?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

4. Ar taupomas popierius?

TAIP 43 97.7%

NE 1 2.3%

Viso atsakymų 44

5. Ar kopijuojama ant dviejų lapo pusių?

TAIP 41 93.2%

NE 3 6.8%

Viso atsakymų 44

6. Ar yra pakankamai šiukšlių dėžių?

TAIP 43 97.7%

NE 1 2.3%

Viso atsakymų 44

7. Ar vaikai vienas kitą ragina nešiukšlinti?

TAIP 41 93.2%

NE 3 6.8%

Viso atsakymų 44



8. Ar įstaiga dalyvauja šiukšlių rinkimo talkose?

TAIP 38 86.4%

NE 6 13.6%

Viso atsakymų 44

9. Ar patinka darželio aplinka?

TAIP 39 88.6%

NE 5 11.4%

Viso atsakymų 44

10. Kokia jūsų nuomone turėtų būti darželio aplinka ? Ką siūlote pakeisti, papildyti lauko ir vidaus aplinkoje?
(Pakomentuokite).

1) Praktiška
2) Lauke daugiau irengimų galėtu šiukšlių dėžės but žaismingesnės
3) Daugiau pavėsinių, želdinių.
4) Daugiau augalų.
5) Kiekviena naujovė reikalinga ugdytiniui ir pritaikyta lauke.
6) Daugiau lauko įrengimų.
7) Viskas labai gerai visur labai tvarkinga.Gali buti daugiau irenginiu.
8) Papildyti lauko aplinkoje
9) Daugiau priemonių vaikams žaisti
10) Norėtųsi daugiau įrengimų vaikams. Daugiau pavėsinių, suoliukų.
11) Daugiau lauko įrenginų
12) Daugiau erdvių vaikams ir daugiau augalų
13) Sukurti nauju veiklu lauke
14) Trūksta įrenginių vaikų žaidimams jų užimtumui.
15) Daugiau pavėsinių vasarą nuo saulės pasislėpti.
16) Trūksta žaidimo irenginių
17) Lauko aikštelėse reiktų: 
  
 daugiau sportinių įrengimų vaikų aktyviam judėjimui
  
  tyrinėjimui skirtos erdvės ir priemonių
  
  dar kelių arba vienos didelės pavėsinės.
18) Darželio aplinkoje turėtų būti vieta vaikams, kurie galėtų tęsti žaidimą nuolat su gamtinėmis medžiagomis ar
kitomis priemonėmis, planuoti, spręsti problemas. Visada sutvarkyta aplinka patiems vaikams trukdo  kūrybiškai
veikti.  Nėra erdvės žaisti žaidimą:  namai, parduotuvė, ir kita.
  
 Reikėtų daugiau supynių, karstiklių, kopečių laipiojamų į medžius. Turėtų būti priemonės vaikams patiems
tvarkytis: grėbti, kasti, šluoti, ir kita.
19) Kad būtų daugiau  Pavėsinių lauke .
20) Norėtųsi vasarai daugiau pavėsinių
21) Daugiau įrenginių vaikų žaidimams, dviratukų, paspirtukų ir pan.
22) Turėtų būti daugiau įrenginių vaikų ugdymui, sportui, žaidimams.
23) Teritoriją papildyti įrenginiais vaikų žaidimams.
24) Daugiau kokybisku irengimu, atsiklausiant viso kolektyvo nuomones
25) Daugiau įrengimų aikštelėse
26) Pastatyti papildomai dėžių rūšiavimui
27) Manau, kad  yra per mažai pavėsinių, lauko įrenginių.
28) Daigiau įvairiu įrenginiu lauko erdvėse
29) Daugiau vaikams įrengimų
30) daugiau žaidimams skirtų zonų
31) Lauke įrengti karastymosi,aktyviam judėjimii įrenginių
32) Papildyti lauko aplinkoje
33) Trūksta vaikams žaidimo įrengimų
34) Neturiu
35) Neturiu
36) Lauke turėtų būti daugiau įrengimų teikiančių pavėsį ir užuovėją kur vaikai galėtų individualiai žaisti. Taipogi
reikalingi tam pritaikyti žaislai.
37) Dugiau vailams  itengimu.



38) Papildyti lauko aplinkoje vaikams zaidimu
39) Lauke daugiau vaikams promogu.
40) Norėtusi vaikams žaidimo įrenginių.
41) Darželio lauko ir vidaus aplinka tvarkoma, sparčiai atnaujinama, pritaikoma vaikų poreikiams.
  
  Siūlyčiau atnaujinti sporto ir koncertų salėse baldus, tam, kad būtų patogiau klasifikuoti priemones veikloms.
42) Irengti daugiau gėlynų.
43) Teritorijose reikia daugiau ìirengimù
44) Truksta lauke vaikams irengimu

11. Ar darželio aplinkoje naudojami pesticidai ir herbicidai?

TAIP 0 0%

NE 44 100%

Viso atsakymų 44

12. Ar darželis turi parką?

TAIP 5 11.4%

NE 39 88.6%

Viso atsakymų 44

13. Ar teritorijoje yra suolelių, poilsio aikštelių?

TAIP 43 97.7%

NE 1 2.3%

Viso atsakymų 44

14. Ar darželio teritorijoje yra medžių?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

15. Ar darželis pavasarį kelia inkilėlius?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

16. Ar žiemą įrengia paukščiams lesyklėles?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

17. Ar turi gėlyną?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44



18. Ar vaikai tvarko aplinką?

TAIP 39 88.6%

NE 5 11.4%

Viso atsakymų 44

19. Ar koridoriuose yra sėdėjimui skirtų minkštasuolių?

TAIP 32 72.7%

NE 12 27.3%

Viso atsakymų 44

20. Ar aplink darželį gyvenantys žmonės mėgsta būti darželio aplinkoje?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

21. Ar aplink darželį gyvenantys žmonės mėgsta būti darželio aplinkoje?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

22. Ar grupės papuoštos vaikų darbais?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

23. Ar koridoriuose yra organizuojamos vaikų darbų parodos?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

24. Ar yra įstaigoje meno darbų, mozaikų, skulptūrų ar kitokių meno kūrinių?

TAIP 36 81.8%

NE 8 18.2%

Viso atsakymų 44

25. Ar vaikai žino, kaip galima sutaupyti energiją?

TAIP 40 90.9%

NE 4 9.1%

Viso atsakymų 44

26. Ar yra ant langų užuolaidos, žaliuzės?



TAIP 42 95.5%

NE 2 4.5%

Viso atsakymų 44

27. Ar žaliuzės, užuolaidos užtraukiamos nakčiai?

TAIP 31 70.5%

NE 13 29.5%

Viso atsakymų 44

28. Ar laukinės durys užsidaro automatiškai?

TAIP 25 56.8%

NE 19 43.2%

Viso atsakymų 44

29. Ar radiatoriai neuždengti baldais, lentynomis?

TAIP 9 20.5%

NE 35 79.5%

Viso atsakymų 44

30. Ar visada tuščiuose kabinetuose, grupėse išjungiama šviesa?

TAIP 42 95.5%

NE 2 4.5%

Viso atsakymų 44

31. Ar šviesa išjungiama, kai dieną pakankamas apšvietimas?

TAIP 43 97.7%

NE 1 2.3%

Viso atsakymų 44

32. Ar naudojamos elektrą taupančios lemputės?

TAIP 37 84.1%

NE 7 15.9%

Viso atsakymų 44

33. Ar projektoriai, kompiuteriai, išjungiami iš karto, kai nebenaudojami?

TAIP 42 95.5%

NE 2 4.5%

Viso atsakymų 44

34. Ar kompiuteriai automatiškai išsijungia, kai jie nebenaudojami?

TAIP 31 70.5%



NE 13 29.5%

Viso atsakymų 44

35. Ar darželis stebi, kiek vandens kiekvieną mėnesį sunaudoja?

TAIP 42 95.5%

NE 2 4.5%

Viso atsakymų 44

36. Ar tenkina vandens kokybė?

TAIP 42 95.5%

NE 2 4.5%

Viso atsakymų 44

37. Ar vandens čiaupai nelaša?

TAIP 14 31.8%

NE 30 68.2%

Viso atsakymų 44

38. Ar vandens bakai tualetuose neleidžia vandens?

TAIP 13 29.5%

NE 31 70.5%

Viso atsakymų 44

39. Ar yra iškabintos žinutės apie vandens taupymą ir čiaupų užsukimą nusiplovus rankas?

TAIP 35 79.5%

NE 9 20.5%

Viso atsakymų 44

40. Ar vaikai gauna šviežių vaisių  ir daržovių per pietus?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

41. Ar vaikai turi galimybę atsigerti vandens kada nori?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

42. Ar maitinimo ir veiklų tvarkaraščiai sudaromi atsižvelgiant į higienos reikalavimus?

TAIP 43 97.7%

NE 1 2.3%



Viso atsakymų 44

43. Ar maistas gaminamas iš šviežių produktų?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

44. Ar įstaigoje yra daržas, kur vaikai galėtų patys auginti daržoves?

TAIP 41 93.2%

NE 3 6.8%

Viso atsakymų 44

45. Ar darželinukai turi patirties auginti daržoves namuose, o po to patys jas valgyti?

TAIP 37 84.1%

NE 7 15.9%

Viso atsakymų 44

46. Ar yra vaikai buvę kaimo ūkyje?

TAIP 32 72.7%

NE 8 18.2%

Kita 4 9.1%

Viso atsakymų 44

Kiti atsakymai:

Sode bityne

Nezinau

Priešmokyklinio amžiaus vaikai

Ne visi

47. Ar organizuojamos derliaus šventės?

TAIP 39 88.6%

NE 5 11.4%

Viso atsakymų 44

48. Ar yra įrengtas sporto aikštynas?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

49. Ar organizuojamos sporto šventės?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44



50. Ar vaikai turi pakankamai žinių apie maistą (ypač sveiką)?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

51. Ar daromos mankštos?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

52. Ar vaikams aiškinamos eismo taisyklės?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

53. Ar kalbama apie saugų važiavimą dviračiais?

TAIP 42 95.5%

NE 2 4.5%

Viso atsakymų 44

54. Ar kalbama apie saugų elgesį kelyje tamsiu paros metu?

TAIP 42 95.5%

NE 2 4.5%

Viso atsakymų 44

55. Ar darželyje veikia gamtosauginis komitetas?

TAIP 42 95.5%

NE 2 4.5%

Viso atsakymų 44

56. Ar bendruomenė supažindinta su gamtosauginės mokyklos komiteto veiklos planu?

TAIP 42 95.5%

NE 2 4.5%

Viso atsakymų 44

57. Ar įstaiga dalyvauja skelbiamose gamtosauginėse akcijose?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

58. Ar yra viešinami įstaigoje vykę renginiai gamtosaugine tema?



TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

59. Ar bendruomenėje aptariami gamtosauginės veiklos rezultatai?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

60. Ar naudinga bendruomenei dalyvauti gamtosauginių mokyklų programoje?

TAIP 43 97.7%

NE 1 2.3%

Viso atsakymų 44

61. Ar įstaigoje vykstantys renginiai prisideda prie gamtos išsaugojimo?

TAIP 44 100%

NE 0 0%

Viso atsakymų 44

Paaiškinimas: Viso atsakymų yra visų atsakymų, pasirinktų pagal tam tikro klausimo dalyvius, suma. Kiekvieno
atsakymo varianto procentinė išraiška yra apskaičiuojama padalinus šio atsakymo reikšmę iš visų atsakymų sumos.


